

КОЛОНКА ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА

Уважаемые коллеги!



Начался новый 2019-й год, который, как и все другие, будет богат событиями, полон ежедневной созидательной работой каждого на своем месте. Для «Якутского медицинского журнала» это выпуск четырех номеров, в которых будут печатать свои материалы авторы не только из Республики Саха (Якутия), но и из других регионов России, ближнего зарубежья. Следует отметить, что в 2018 г. и в начале нынешнего года журнал не испытывал недостатка в материалах, которые, безусловно, были интересными, актуальными и в целом достаточно позитивно восприняты пользователями.

Мы живем и работаем в весьма динамичное время. Это период дальнейшего развития республики, страны в целом. Происходят изменения во всех сферах жизни. Идет поиск оптимальных путей развития, где основным кри-

терием становится не столько количественный рост, сколько качественный рывок вперед.

Министерством образования и науки России ведется постоянная работа по повышению качества научных изданий посредством оптимизации принципов формирования Перечня рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата и доктора наук (далее Перечень). В соответствии с приказом Минобрнауки России от 12 декабря 2016 года № 1586 внесены изменения в Правила формирования Перечня, Требования к рецензируемым научным изданиям, утвержденные приказом Минобрнауки России от 12 февраля 2018 г. № 99.

Работа по формированию Перечня – процесс постоянный, непрерывный, где уточняются (исключаются и/или добавляются) научные специальности, по которым научное издание входит в Перечень. В 2018 г. Высшей аттестационной комиссией и профильными экспертными советами ВАК проведено уточнение научных специальностей и отраслей наук, по которым научные издания входят в Перечень, утвержденное распоряжением Минобрнауки России от 28 декабря 2018 г. № 90-р.

В связи с этим произошли некоторые изменения в списке научных специальностей, по которым «Якутский

медицинский журнал» входит в Перечень.

Редакционная коллегия и редакционный совет «Якутского медицинского журнала» в 2019 г. будут продолжать работать над повышением качества публикуемых материалов, а также над соответствием со списком научных специальностей, по которым «Якутский медицинский журнал» входит в Перечень и которые в будущем будет заявлять в Минобрнауки России как профильные.

Будет продолжена работа по совершенствованию сайта журнала. Произойдет обновление состава редакционного совета.

«Якутский медицинский журнал» есть и остается одним из востребованных медицинской общественностью Республики Саха (Якутия) профессиональным, научно-практическим медицинским изданием. Журнал работает с широким кругом регионального материала, освещает достижения и проблемы практического здравоохранения, медицинской науки и медицинского образования одного из Арктических регионов Российской Федерации. Это его основное предназначение.

Желаю вам, нашим авторам и пользователям, доброго здоровья, благополучия и профессиональных достижений!

Пусть «Якутский медицинский журнал» будет неразлучным спутником вашей профессиональной деятельности!

Главный редактор Анна Романова

